

“乐”来越浪漫，登山“秀恩爱”……多个景区推出甜蜜活动，带上你爱的人出发吧 **浪漫管够！湖南七夕打卡指南来了**



8月20日，游客在株洲方特旅游区参加游园活动。
湖南日报全媒体记者 徐行 通讯员 陈小龙 摄

“乐”来越浪漫，长沙剧院上演七夕专场

8月22日，长沙交响乐团Mlelete室内乐团将在湖南大剧院上演《爱乐之城》浪漫七夕爱情主题影视名曲音乐会，现场将点燃上千根蜡烛，烛光摇曳，唯美至极。节目单除了众多以爱情为主题、大家耳熟能详的歌曲，还加入《泰坦尼克号》《教父》等经典电影配乐——《我心永恒》《柔声倾诉》等。

在七夕这个甜蜜的日子，观众可携手最爱的人走进剧院，享受一场浪漫烛光影视名曲音乐会。本场音乐会还推出了情侣套票，可享7.7折优惠。

同时，七夕节《疯狂理发店》继续爆笑登场。作为开心麻花的首个沉浸式喜剧，《疯狂理发店》的一大特色就是将“场地”开在大悦城里，通过真实的场景设计，带给长沙观众沉浸式体验。

七夕过后，8月26日，“梁祝·从古典到民谣的随想”音乐会将在长沙音乐厅上演。截然不同的两种音乐相遇会怎样？音乐会上，古典音乐新生代音乐家们将为你揭晓答案。

七夕登山，“秀恩爱”可获浪漫惊喜

坐花轿、抛绣球、比武招亲、桃花签、爱情树、爱情路、缘定三生、赏1520浪漫晚霞……8月22日，张家界七星山七夕游园会，丰富多彩的活动、无与伦比的浪漫等你来体验。不仅如此，正在火热进行的张家界踏歌行活动当天也将来到七星山，自然山水与音乐、民俗的碰撞，为七夕活动锦上添花。

作为世界自然遗产的崀山，七夕节当天，入园游客在辣椒峰景区门口亲吻，无论是情侣甜蜜吻、亲子可爱吻，还是朋友搞怪吻，不限身份都可以免费进入辣椒峰景区游览。

游客在辣椒峰山盟石、骆驼峰520情话长廊打卡（拍照或拍视频），并附言“浪漫七夕，崀山宠你”发送至朋友圈、抖音、微博等，到北大门游客中心经查验属实后，可获赠1张价值100元乘机代金券。

浪漫不打烊，烟花、无人机秀越夜越美

七夕浪漫夜，株洲方特打造一系列演出活动及浪漫打卡点，为情侣们献上花式助攻。游客们可以在粉红大道前定格心动瞬间，也可以在星空下对爱人勇敢表白，还有“心形烟花秀”限时回归，解锁七夕限定浪漫。在长沙方特，情侣可以从专属通道入园，打卡水上飞人比心、情侣手印等限定活动，感受氛围感满满的粉色浪漫。

七夕当晚，长沙世界之窗将上演“鹊桥相会无人机冷焰秀”。灯光秀上，数百架无人机闪耀夜空，让牛郎织女跨越山海银河，重逢鹊桥。同时，还有夜场绮丽灯光、空中梦幻烟花交相辉映，共同编织一幅绝美的“七夕画卷”，仪式感拉满。

七夕，承载着人们对璀璨星河的无限遐想，蕴含着世人对真挚爱情的美好憧憬，被认为是中国最具浪漫色彩的传统节日。8月22日，湖南各地又花式整活儿了，烟花灯光秀、无人机表演、爱乐之城音乐会……这个七夕，不妨带上你爱的人奔赴一场浪漫之旅吧！

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 曾冠霖

盘点

还有这些浪漫惊喜等你打卡

南岳衡山

8月21日至8月23日，南岳衡山举办“七夕奇遇·爱在南岳”活动。活动分为电影《大话西游》名场面打卡、“缘”来是你、圈中姻缘、投壶有礼、一箭倾心等环节。此外，现场更有机会赢得水濂洞景区门票、大话西游周边文创等奖品。

株洲神农谷国家森林公园

神农谷国家森林公园“磁场定律，七夕献礼”活动，包含“七夕祈福”“汉服游园”“夏晚纳凉”等环节。活动期间，情侣、夫妻将景区打卡照片以及相关文字内容发布至微信朋友圈或抖音账号，凭截图核实时可免一人门票（不含换乘车）。

湘潭万楼·芒果青年码头

这个“七夕”，湖南首个古楼婚姻登记中心正式入驻万楼，现场为新人办理结婚登记。8月22日，万楼还推出登爱情阶梯、在冰块中取出爱情石、拴同心锁、放飞许愿气球等多项真爱大作战环节，挑战成功者可在“月老”的见证下，领取万楼定制版“爱情证书”。

常德桃花源景区

常德桃花源景区推出桃花源两山一湖七夕主题活动节目，《牛郎织女》《刘海砍樵》《天仙配》《白蛇传》《唐伯虎点秋香》《梁山伯与祝英台》等经典节目轮番上演。现场更有五柳湖的神秘仪式——“水上婚礼”、趣味杂耍、快闪节目表演等。

郴州飞天山旅游区

8月22日，飞天山旅游区将举办“相伴渡鹊桥 牵手飞天山”七夕文化旅游活动，游客可凭结婚证免门票，结婚10年以上的夫妻还可免费领取临武鸭精美礼品1份，免费穿景区提供的汉服到大峡谷拍照片、拍视频。同时，景区还推出了游客背诵七夕古诗词免门票活动；进入景区的游客在飞天山旅游区拍摄关于爱的景点，发朋友圈或抖音等，可免费领取临武鸭精美礼品一份。

永州九嶷山舜帝陵景区

8月22日，九嶷山舜帝陵景区将推出一场特别的“七夕”派对。活动以汉服巡游开场，通过爱情连线、踩气球、时影指左打右等爱情互动游戏，为适龄单身青年打开社交圈。特色美食、小游戏……当天还将举行国潮游园会活动，带你邂逅一场能吃、能看、能品、能玩的“古风盛宴”。



扫码看视频



韶山市韶山乡李家祠堂，毛泽东与杨开慧两人共同种下的两棵桂花树犹如情侣“比心”。

连线

毛泽东与杨开慧共同种下韶山“心心树”邀你“比心”



扫码看视频

韶山市韶山乡李家祠堂，有两棵桂花树，系毛泽东与杨开慧两人共同种下。时隔近百年，两棵小树苗，如今已成参天大树。8月21日，记者看到，两树枝叶在空中

相连，如相拥牵手一般。它们茂密的树冠交叠，远远望去，像极了一颗怦怦跳动的心，犹如情侣“比心”。

这两棵桂花树，因造型独特，又有“心心树”之称，树龄100年左右，距毛泽东故居约1公里。“前些年，有外地商人想出40万买下，我们都不卖！”村民们讲，它们不仅见证了一段伟大爱情，也见证了韶山这块红色土地的沧桑巨变，是韶山人民的无价之宝。

1925年2月，毛泽东与妻子杨开慧回到韶山组建农民夜校、农民协会、农村党支部、雪耻会等，开展农民运动。他们利用韶山的部分祠堂开办农民夜校，第一堂课在毛氏宗祠开讲。

不久，参加夜校的人越来越多，杨开慧、庞叔侃、李耿侯、毛新梅、毛泽民等又按照毛泽东的指示加紧在各处做工作，短时间内，各地的农民夜校越来越壮大，李氏宗祠成为农民夜校之一。

当时，韶山的映山红漫山遍野地怒放着，格外艳丽，毛泽东和杨开慧在李氏宗祠出入教室的台阶两旁，栽下了这两棵桂花树，毛泽东还跑到山间，亲手采摘了一束映山红送给杨开慧。

韶山市委党史研究室主任龙亚力说：“映山红代表着热情、奔放，更代表着牺牲和奉献。毛泽东送给杨开慧映山红，杨开慧用革命的一生忠实地践行了这种精神。”

时隔98年，当年的小树苗已经长成参天大树，两棵相拥牵手的桂花树，静静伫立在李家祠堂的院内，绿苔满根，树冠如虹。

“看到这两棵枝繁叶茂、宛如心手相牵的桂花树时，依然能够遥想到当年的那种亲密场景，感受到它们传递的温馨气息。”来自江西的游客王顺来感慨道。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 李成辉